

**వయనాడ్ లో ముక్కలు ముక్కలుగా మృతదేహాలు**  
 నీటి స్థాయి తగ్గడంతో బయటకు వస్తున్న మృతదేహాలు ఇంకా ఆచూకీ తెలియని 130 మంది జాడ  
 పయనాడ్ అగస్ట్ 12(నిఘా స్టూన్) కనీ విసి ఎరుగని విలయాన్ని చూసిన వయనాడ్ లో ఇంకా విషాదకర పరిస్థితులు కొనసాగు తూనే ఉన్నాయి. ఇప్పటికే -వివరాలు 2లో



**రామబల్ ప్రమాదకర వ్యక్తి**  
 సినీ నటి, భాజపా ఎంపీ కంగనా రనావ్  
 సంపుటి: 14, సంచిక: 130, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

**జగన్ ఒక్కడికి ... 900 మందితో భద్రత కావాలంటే**  
 స్నేహ బ్లాక్ లో చంద్రబాబును ఉంచిన గది పరిశీలన జైలులో అసాకర్యాలపై ఉద్దేశానికి గుర్తిన హెమాంతులి అనిత  
 రాజమండ్రి అగస్ట్ 12(నిఘా స్టూన్) వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్ సెక్యూరిటీని తాము తగ్గించలేదని భద్రత కుదించారంటూ ఆయన అనవసరంగా రాధాంతం చేస్తున్నారని ఏపీ హెమాంతులి వంగలపూడి అనిత అన్నారు. 'సెక్యూరిటీ లేకపోతే ప్రజలు దాడి చేస్తారని జగన్ భయపడుతున్నారని అన్నారు. సిఎం ప్రజలను పట్టించుకోలేదని, ఇప్పుడేమో ప్రజల్లోకి రాలేక పోతున్నారని -వివరాలు 2లో



**పర్యాటక కేంద్రాలకు ప్రాధాన్యత**  
 బౌద్ధ స్తూపం, భక్త రామదాసు జన్మస్థలం, పాలేరు లిజిస్ట్రేషన్ మూడింటినీ పర్యాటక కేంద్రాలుగా మారుస్తూ డివీఆర్ సిద్ధం చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం ఆదేశం  
 భవ్యం అగస్ట్ 12(నిఘా స్టూన్) నేలకొండపల్లిలోని బౌద్ధ స్తూపం ఒకటో శతాబ్దం నాటిదని, 8 ఎకరాల్లో విస్తరించి ఉన్న ఈ స్తూపం దక్షిణ భారత దేశంలోనే పెద్దదని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. సోమవారం ఆయన మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎంపీ రఘురామిరెడ్డితో కలిసి బౌద్ధస్తూపాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇక్కడ బుద్ధిస్థ మూజియం ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అందరే గ్రౌండ్స్ ఆనాటికి సంబంధించిన శిలలు -వివరాలు 2లో



**పెట్టుబడుల వేటలో... రేవంత్ విజయం**

వరంగల్ టెక్స్టైల్ పార్కులో పెట్టుబడులకు కొరియన్ సంస్థల ఆసక్తి

తెలంగాణలో 19 కంపెనీలు 31,532 కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఒప్పందం

- అమెరికాలో ముగిసిన రేవంత్ పర్యటన
- కొరియాలో సీఎం రేవంత్ బృందం పర్యటన షురూ
- ఆటోమోటివ్ దిగ్గజం హ్యుందాయ్ సంస్థతో చర్చలు
- మెగా కారు టెస్టింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు సంసిద్ధత
- 25 అగ్రశ్రేణి టెక్స్టైల్ కంపెనీల అభినేతలతో చర్చలు
- ప్రపంచ స్థాయి సదుపాయాలు ఆటంకాలు లేని అనుమతులు
- ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగానూ భారీగా ఉపాధి అవకాశాలు



సిమోల్ అగస్ట్ 12(నిఘా స్టూన్) దక్షిణ కొరియాకు చెందిన ప్రఖ్యాత ఆటోమోటివ్ దిగ్గజం హ్యుందాయ్ మెగా కారు టెస్టింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు సంసిద్ధత వ్యక్తం చేసింది. మోటార్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. మెగా కారు టెస్టింగ్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు ఆ సంస్థ సంసిద్ధత వ్యక్తం చేసింది. దీంతో ఆటోమోటివ్ టెక్స్టైల్ కంపెనీలతో పాటు ఎలక్ట్రికల్ పాపానాలు సహా అత్యాధునిక టెక్స్టైల్ కార్ తయారీ సదుపాయం ఉండేలా ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. హైదరాబాద్ లో ఉన్న ఇంజనీరింగ్ కేంద్రాన్ని విస్తరించాలని హ్యుందాయ్ తెలిపింది.  
 భారతీయ వినయోగదారుల కోసం బెంచ్మార్క్ ఉత్పత్తులు, సాంకేతికత అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నామని హ్యుందాయ్ ప్రతినిధులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బృందానికి తెలిపారు. హ్యుందాయ్ మోటార్ కంపెనీ తన అనుబంధ సంస్థ హెచ్ఎంఐఈ ద్వారా తెలంగాణలో కార్ టెస్టింగ్ సదుపాయం నెలకొల్పేందుకు పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ప్రణాళిక చేస్తోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. పారిశ్రామిక స్పృహపూర్వక విధానాలు, ప్రపంచ స్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు, ఆటంకాలు లేని అనుమతుల వ్యవస్థతో తెలంగాణలో -వివరాలు 2లో

**పజ్జిసిటీ స్టంట్స్ మాని... పరిపాలనపై దృష్టి పెట్టండి**  
 పల్లెల్లో పడకేసిన పారిశుధ్యం ఆసుపత్రుల్లో మందులు దొరకని పరిస్థితి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్రావు



హైదరాబాద్ అగస్ట్ 12(నిఘా స్టూన్) తెలంగాణలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పజ్జిసిటీ స్టంట్స్ మాని... ఇప్పటికైనా పరిపాలనపై దృష్టి పెట్టాలని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్రావు సూచించారు. ఇవాళ రాష్ట్రంలో పరిపాలన ఆగమాగమై పోయిందని హరీశ్రావు అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో హరీశ్రావు విడిదియతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడ చూసినా విషజ్వరాలు ప్రబలుతున్నాయి. ఆ జ్వరాలతో ప్రజలు ప్రాణాలు విడుస్తున్నారు. హాస్పిటల్స్ లో బెడ్లు దొరకని పరిస్థితి ఏర్పడింది. బెడ్లు దొరక్క చిన్న పిల్లలు కూడా చనిపోతున్నారు. ప్రజల్లో అనే 8 నెలల బాలురు విషజ్వరంతో చనిపోయారు. ఆసిఫాబాద్ జిల్లా గండ్లపేట గ్రామంలో కాశీనాథ్(32), పూజ(12) అనే ఇద్దరు వ్యక్తులు విషజ్వరాలతో చనిపోయారు. రాష్ట్రంలో దాదాపు 3 వెల దెంగుళ్లు కేసులు నమోదు అయ్యాయి. వేలాది మంది వికెన్సరీగా, వైరల్ ఫీవర్, విషజ్వరాలతో బాధపడుతున్నారు. హాస్పిటల్స్ లో మెడిసిన్స్ రాష్ట్రంలో దాదాపు 3 వెల దెంగుళ్లు కేసులు -వివరాలు 2లో

**ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నారు**  
 ఏడు నెలల్లోనే ప్రాజెక్ట్ పూర్తి చేసినట్లు బిల్లమ్ కేసీఆర్ సంకల్పంతోనే సీతారామ పూర్తి మండిపడ్డ మాజీమంత్రి హరీష్ రావు

**మెజారిటీ బలం మార్కే ఉంది**  
 కనీస మద్దతు లేకున్నా టీడీపీ అభ్యర్థిని నిలబెట్టడం ఓ మళ్లర్లు విశాఖ ఎమ్మెల్యేగా నామినేషన్ చేసిన బొత్స  
 విశాఖపట్టణం అగస్ట్ 12(నిఘా స్టూన్) విశాఖ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బొత్స నత్యనారాయణ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. వైజాగ్ కలెక్టరేట్ లో సోమవారం తన నామినేషన్ పత్రాలను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బొత్స నత్యనారాయణ విరీడియాతో మాట్లాడుతూ వైసీపీ గెలుపుపై ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు వైసీపీకి పూర్తి బలం ఉందని బొత్స నత్యనారాయణ తెలిపారు. 838 ఓట్లలో 500 పైబిలుకు తమకు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో టీడీపీ పోటీ పడుతుందని తాను అనుకోవడం లేదని పేర్కొన్నారు. వైసీపీకి పూర్తి బలం ఉన్నప్పుడు కూడామి అభ్యర్థిని ఎందుకు బరిలో నిలుపుతోందని అన్నారు. వైసీపీకి బలం ఉన్నప్పుడు అసెంబ్లీకి ఎందుకు నిలబెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. రాజకీయాలంటే వ్యాపారం కాదని బొత్స నత్యనారాయణ -వివరాలు 2లో

**ఆసుపత్రులను భ్రష్టు పట్టించిన జగన్**  
 నిర్లక్ష్యానికి గురైన వైద్య రంగం ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో సీఎం చంద్రబాబు  
 అమరావతి అగస్ట్ 12(నిఘా స్టూన్) గత వైసీపీ పాలనలో ప్రభుత్వానుపత్రులు భ్రష్టు పట్టాయని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు విమర్శించారు. జగన్ హయాంలో వైద్య రంగం పూర్తిగా నిర్లక్ష్యానికి గురైందని అన్నారు. సోమవారం ఆయన అమరావతిలోని తన క్యాంప్ ఆఫీసులో వైద్యారోగ్య శాఖపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏపీలోని అన్ని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను దేశంలోనే అన్ని ప్రభుత్వ తీర్చిదిద్దుతామన్నారు. వైద్యారోగ్య శాఖలో ఉత్తమ విధానాలను అమలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వైసీపీ హయాంలో ఆసుపత్రులను భ్రష్టుపట్టించడంతో ప్రజల్లో ప్రభుత్వాను పత్రులపై -వివరాలు 2లో

**హిందెన్ బర్గ్ నివేదికపై జేపీసీ విచారణ**  
 విపక్ష నేత రామబల్ గాంధీ డిమాండ్  
 హ్యూటీటీ అగస్ట్ 12(నిఘా స్టూన్) సబ్ చీఫ్ మాధవి పురి బిచ్, ఆమె భర్త వాటాలు కొనుగోలు చేశారంటూ హిందెన్ బర్గ్ విడుదల చేసిన నివేదికపై జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ (జెపిసీ)తో దర్యాప్తు చేపట్టాలని ప్రతిపక్షాలు డిమాండ్ చేశాయి. విన్న -వివరాలు 2లో

**16న నగరానికి ఉపరాష్ట్రపతి రాక**  
 ఏర్పాట్లపై అధికారులతో సీఎన్ సమీక్ష

**ఉరితీస్తారా.. తీసుకోండి!**  
 వారం రోజుల్లోగా నివేదిక లేనిపక్షంలో సీబీఐకి అప్పగించి: మమత కోరికతా హత్యాచార ఘటనపై దేశవ్యాప్త ఆందోళన నిందితుడిలో ఏ కోశాన కానరాని పశ్చాత్తాపం ఉరితీసుకున్నా ఫర్వాలేదంటూ తలబిరుసు సమాధానం  
 కోల్కతా అగస్ట్ 12(నిఘా స్టూన్) కోల్కతాలో జూనియర్ వైద్యురాలిపై హత్యాచార ఘటన దేశవ్యాప్తంగా కుదిపేస్తోంది. సిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలంటూ నిరసనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. మరోవైపు ఈ కేసులో నంచలన విషయాలును పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ కేసులో నిందితుడి గురించి పోలీసులు వివరాలు తెలిపారు. కోల్కతాలోని ఆర్టికల్ మెడికల్ కళాశాలలో నిందితుడు వైద్యురాలిపై అత్యాచారానికి పాల్పడి, హత్య చేసిన అనంతరం తాను ఉండే ప్రాంతానికి తిరిగొచ్చి -వివరాలు 2లో













